

英雄

2012年8月3日 星期五
主编 石扬 徐悦 视觉总监 皮伦
责编 王振 见习美编 徐支兵 组版 徐杨

谢谢你 我们更珍惜 这样的银牌

>>详见A21-A23



奥林匹克精神 李永波该学陆浩杰

竞技体育有时很简单,比如拨开风云,让一切回到男人的层面。

昨天,男人陆浩杰带伤夺银。

同日,男人李永波就“消极比赛”道歉。

男人就该有担当,表面看来两男都不辱,但实际上区别甚大。

带伤参加比赛,这是一个男人的自觉,受男人的荷尔蒙所驱动,而这近乎原始的冲动暗合着真正的奥林匹克精神。虽然只是银牌,但这样的银牌不输金牌。我们不主张伤害身体,但当一个男人把自己膨胀成一把弓时,那么能发射的只能是血性。

李永波也提到了奥林匹克精神,但是他的指向是“我们没有以一个职业体育运动员的身份,认真对待每一场比赛”,到这个时候,还把运动员当靶子。至于他认为“对赛制理解还不太透彻”,则更像是在自己的身上轻轻掸走伦敦的雾或灰尘,或是把他看比赛时踏在别人座位上的脚华丽地收回来,以示个体之正确、灰尘之犯嫌。此时,嘴上高扛着奥林匹克精神的李永波早已放下了奥林匹克精神。

这是在继续推脱、抗拒。这是自作聪明。这是没有血性的行为。

男人陆浩杰用身体语言给口头语言出色的男人李永波上了一堂课。

这样的“道歉”只有李永波自己能接受,我们不接受!

如果对这样虚头巴脑的道歉也能接受,那除非我们疯了。

伍里川

对不起 我们不接受 这样的道歉

>>详见A19、A20

东风日产
新一代轩逸
为中国喝彩
奥运金牌榜

排名	国家	金	银	铜
1	中国	18	10	4
2	美国	14	8	9
3	韩国	7	2	4
4	法国	6	3	6
5	英国	4	6	4

(排名为前5位,截至今晨0点)



广汽丰田中国英雄榜

逆转! 中国焦傲

北京时间昨晨的伦敦奥运会游泳赛场,中国蝶泳女将焦刘洋在后半程实现逆转,以2分4秒06的成绩勇夺200米蝶泳金牌,并打破奥运会纪录。这是中国游泳队在伦敦奥运会上取得的第四枚金牌。

导看台

8月3日

16:30	女排 中国VS巴西	CCTV5
22:00	羽毛球混双决赛	CCTV1
22:26	蹦床男子个人决赛	CCTV5
23:45	女篮 中国VS土耳其	CCTV5

8月4日

02:00	男子举重85公斤级决赛	CCTV1
02:30	女子200米仰泳决赛	CCTV5
02:38	男子100米蝶泳决赛	CCTV5

(以具体播出时间为准)

王皓再拿第二
张继科完成大满贯
■A24

“孙杨”“叶诗文”
遭遇商标抢注
■A26

中国男篮告负
北极熊再度猜中
■A30

江苏名将陆春龙
今冲蹦床金牌
■A31